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Aos 22 (vinte e dois) dias de  março de 2023, a partir das 08h30, em primeira chamada  e às
9h00 em segunda chamada,  reuniram-se com quórum suficiente  no  Departamento  de  Ação
Social do município, situado Rua Sete de Setembro, 300 – Centro desta cidade, os membros do
Conselho Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente,  nomeados  pela  Portaria  n°
20.412, de 09 de março de 2023, em lista anexo e aos demais convidados, o presidente eleito
deu as boas vindas a todos os membros,  dando abertura a reunião ordinária  da qual foram
apresentadas  as  seguintes pautas: 1  –  Nomeação  para  Mesa  Diretora;  2  –  Nomeação  da
Comissão Especial Eleitoral para o Processo de Escolho do Conselho Tutelar do quadriênio
2024/2028; 3 – Nomeação da Comissão de Plano, Política e Diagnóstico; 4 – Nomeação de
representante do CMDCA para o Conselho de Educação; 5 – Nomeação de representante do
CMDCA para o Conselho Municipal de Assistência Social,  e; 6 – Nomeação de Gestor das
Parcerias. Após dispensa da leitura da Ata anterior, o Presidente abriu para plenária a discussão
da 1° (primeira) pauta, dando a possibilidade da apresentação de chapa para a composição da
Mesa Diretora, que por sua vez, não havendo apresentação de chapa, o Presidente passou a
palavra para cada conselheiro para que indicasse os presentes para a  composição da mesa,
sendo indicados e aprovados para os seguintes conselheiros: Para Presidente, o sr. Leonardo
Ranzani de Carvalho Palaia, sendo reconduzido no cargo, bem como para Vice-Presidente a
Sra. Thaísa Pavan de Oliveira, já o Secretário foi eleito o sr. Douglas da Silva Martin e, por fim,
também reconduzido para Tesoureiro, o sr. Wagner Marques. Com a indicação da plenária e a
deliberação  dos  membros,  ficou  assim  composta  a  Mesa  Diretora  através  da  Resolução
CMDCA n° 01/2023. Com a composição da Mesa Diretora, o Presidente agradeceu a todos e
deu  seguimento  a  Reunião  Ordinária  retomando  as  discussões  e  deliberações  com  a  2°
(segunda) pauta para nomear membros do Conselho para a Comissão Especial Eleitoral, sendo
composta por 03 (três) representantes titulares e 01 (um) suplente do Poder Público e 03 (três)
representantes titulares e 01 (um) suplente da Sociedade Civil. Dessa forma, o Presidente abriu
a discussão solicitando para que os interessados se manifestassem, ficando composta então a
Comissão Especial Eleitoral da seguinte forma: Sr. Alexandre do Nascimento, sra. Ana Luiza
Cortezi Pereira e a sra. Beatriz Marino Simão Taliba Arten como Titulares e o sr. Leonardo
Ranzani de Carvalho Palaia como suplente do Poder Público. Os representantes da Sociedade
Civil  foram a sra.  Thaísa Pavan de Oliveira,  a sra.  Júlia  Morgado Cruz e o sr.  Aleksander
Wellington da Silva como titulares,  sendo o suplente o sr.  Douglas da Silva Martin.  Assim
composta a Comissão Especial Eleitoral, toda plenária deliberou para a finalização enquanto
Resolução CMDCA n° 02/2023. Seguindo as pautas, a 3° (terceira) foi repetida o processo de
abertura de discussão, explicando a necessidade e importância da Comissão de Plano, Política e
Diagnóstico,  que  será  responsável  pela  Seleção,  Avaliação  e  Monitoramento  dos  projetos
sociais  apresentados  pelas  Organizações  da  Sociedade  Civil  (OSC)  que  mantém  parceria,
regulamentadas pela Lei Federal n° 13.019/2014, o Decreto Federal n° 8.726/2016 e o Decreto
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Municipal  n°  4.547/2017,  com o  CMDCA através  dos  recursos  do  Fundo  Municipal  dos
Direitos da Criança e do Adolescente, bem como venham a pleitear novos repasses de recursos
mediante  Edital  de  Chamamento  Público  lançado  por  Resolução  do  CMDCA.
Consequentemente,  os  membros interessados  se  lançaram,  não tendo nenhuma objeção da
plenária,  ficando  composta  com 03  (três)  titulares  e  os  respectivos  suplentes  da  seguinte
maneira: Titular: Beatriz Marino Simão Taliba Arten; Suplente: José Eduardo Teixeira; Titular:
Ana  Luiza  Cortezi  Pereira;  Suplente:  Douglas  da  Silva  Martin;  Titular:  Alexandre  do
Nascimento;  e  Suplente:  Lucas  Buzato.  Finalizada  a  composição  da  Comissão  de  Plano,
Política e Diagnóstico, ficou deliberada e aprovada pela Resolução CMDCA n° 03/2023. Para
a 4° (quarta) pauta, foram mantidos os representantes do Biênio anterior para continuar no
Conselho Municipal de Educação, sendo titular o sr. Leonardo Ranzani de Carvalho Palaia e
suplente a sra. Maisse Colombo da Silva, sem objeção da Plenária ficando aprovada a pauta.
Em seguida,  a  5°  (quinta)  pauta  de  nomeação para  o  Conselho Municipal  de  Assistência
Social,  o  Presidente  abriu  a  opção  aos  membros  que  tivessem  interesse,  porém,  sem
manifestação foram indicados o sr. Leonardo Ranzani de Carvalho Palaia como titular e o sr.
Douglas da Silva Martin como suplente, aprovado assim pela plenária. E por fim, a 6° (sexta)
e  última  pauta  para  nomeação  do  Gestor  da  Parceria,  em  consonância  com  as  parcerias
praticadas pelo CMDCA, regulados pela Lei Federal n° 13.019/2014, o Decreto Federal n°
8.726/2016 e o Decreto Municipal n° 4.547/2017. O Presidente abriu novamente a opção aos
membros,  que não se manifestaram e em discussão,  indicaram o sr.  Leonardo Ranzani de
Carvalho Palaia, justamente por ter certa experiência nos processos de repasses e parcerias
com o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e as OSCs, sendo aprovado
pela plenária através da Resolução n° 03/2023, em conjunto com a nomeação da Comissão de
Plano, Política e Diagnóstico. Encerrando as deliberações, o Presidente agradeceu a todos os
presentes,  não  havendo nenhuma objeção  geral,  de  modo que pela Presidência, diante da
manifestação da Plenária como soberana do Conselho, solicitou as devidas providências e
comunicações e elaboração das respetivas resoluções e  publicações.  Nada mais havendo a
tratar,  encerrou a reunião. E para constar, eu, Dr. Douglas  da  Silva  Martin, secretário do
Conselho Municipal biênio 2023/2025, lavrei a presente ata que é assinada pelo sr. Presidente.
Vargem Grande do Sul, 22 de março de 2023.

Leonardo Ranzani de Carvalho Palaia 

Conselheiro Presidente do CMDCA
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